



## **Следственным отделом по Зареченскому району г.Тула проводится доследственная проверка по факту ДТП, повлекшего причинение смерти двум подросткам**

22 мая 2011 года на 5 километре автодороги Тула-Алексин двигавшийся на личном автомобиле «Форд-Фокус» 33-летний сотрудник Центра «Э» МВД России майор милиции совершил столкновение с мопедом «Альфа», на котором находились пятнадцатилетний и шестнадцатилетний подростки.

От полученных повреждений подростки скончались на месте происшествия.

По данному факту Следственным отделом по Зареченскому району г.Тула СУ СКР по Тульской области проводится доследственная проверка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/744456>